

В ВШГУ прошла первая совместная секция конференции с Российско-армянским университетом



22 апреля в рамках Международной студенческой годичной научной конференции прошла первая совместная секция с Высшей школой государственного управления.

22 апреля в Высшей школе государственного управления ИПМЭИТ СПбПУ Петра Великого состоялась первая совместная секция с Российско-армянским университетом (РАУ) в рамках Международной студенческой годичной научной конференции. Подсекция, посвященная теме «Государственное управление и экономическая безопасность», прошла под модерацией доцента Натальи Путинцевой.



В ходе секции студенты и аспиранты представили свои доклады, затрагивающие актуальные и значимые вопросы. Участники обсудили такие темы, как развитие студенческой клубной активности, совершенствование государственного управления в сфере экологического просвещения, влияние экономической преступности на региональную безопасность, а также сбалансированность социально-экономического развития регионов и вопросы ИТ-аудита и цифровых валют.



Первое сотрудничество между Высшей школой государственного управления и Российско-армянским университетом стало весьма плодотворным и открывает новые горизонты для дальнейшего обмена знаниями и опытом в области государственного управления и экономической безопасности.

«Докладчики представили результаты исследований, мы смогли обсудить актуальные темы в сфере государственного управления и экономической безопасности. Особенно интересной оказалась дискуссия о влиянии теневой экономики и экологического просвещения», — прокомментировала аспирант ВШГУ Наталья Кулькаева.

Фотобанк мероприятия.

Новость на сайте Политеха.